
〇あなたのお住まいは　　三隅地区　　長門地区　　日置地区　　油谷地区

地区名 三隅地区 長門地区 日置地区 油谷地区 無回答 合計
回答数 150 760 80 215 69 1,274

構成比（％） 12 60 6 17 5 100

〇あなたの性別は　　男性　　女性

性別 男性 女性 無回答 合計
回答数 627 423 224 1,274

構成比（％） 49 33 18 100

〇あなたの年齢は　　20代　　30代　　40代　　50代　　60代　　70代～

年齢 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 無回答 合計
回答数 10 40 75 151 417 562 19 1,274

構成比（％） 1 3 6 12 33 44 1 100

問1　議会・議員の果たすべき役割は何だと思われますか。〈複数回答可〉

回答項目 ① ② ③ ④ 無回答 合計
回答数 700 609 1,089 52 18 2,468

構成比（％） 28 25 44 2 1 100

問2　今の議会はその役割を果たしていると思われますか。
       ①　果たしている　　　　　②　果たしていない

回答項目 ① ② 無回答 合計
回答数 331 716 227 1,274

構成比（％） 26 56 18 100

問3　今の議会に対して一番不満に思われていることは何でしょうか。〈複数回答可〉

回答項目 ① ② ③ ④ 無回答 合計
回答数 813 303 403 139 77 1,735

構成比（％） 47 17 23 8 4 100

       ①　報酬が高い　　　②　適当である　　　③　報酬が低い

回答項目 ① ② ③ 無回答 合計
回答数 700 435 52 87 1,274

構成比（％） 55 34 4 7 100

       ①　議会・議員の活動が見えない　　②　行政のチェック機能を果たしていない
     　③　政策立案能力がない       ④その他

       ①行政をチェックする　　②政策を立案・提案する　　③市民の声や要望を市政に届ける　　④ その他

問4　今の議員報酬等は年額約520万円（報酬月額32万円、期末手当年額125万円、政務活動費年額9
万円）です。このことについてどう思われますか。

長門市議会及び議員に係るアンケート調査整理表
（配布枚数5,010枚　集計データ数1,274枚【11月13日現在】）



長門市議会及び議員に係るアンケート調査整理表
（配布枚数5,010枚　集計データ数1,274枚【11月13日現在】）

問5　議員報酬・期末手当等について思われていることを自由にお書きください。

回答項目 記入あり 無回答 合計
回答数 622 652 1,274

構成比（％） 49 51 100

　※自由記載欄に書き込みをされた方の内訳

人数 構成比（％）

356 57.2
203 32.7
25 4.0
38 6.1

622 100.0

問6　現在の議員定数は18人です。定数についてどう思われますか。
       ①多い　　　　　　②　適当である　　　　③少ない

回答項目 ① ② ③ 無回答 合計
回答数 613 491 28 142 1,274

構成比（％） 48 39 2 11 100

問7　長門市議会発行の「議会だより」を読まれていますか。
       ①よく読んでいる　　②　時々、読んでいる　　③読まない

回答項目 ① ② ③ 無回答 合計
回答数 439 625 104 106 1,274

構成比（％） 34 49 8 8 100

問8　ほっちゃＴＶの「議会中継」を視聴されていますか。
①よく見ている　　　②　時々、見ている　　③見ない

回答項目 ① ② ③ 無回答 合計
回答数 167 667 334 106 1,274

構成比（％） 13 52 26 8 100

問9　その他、議会・議員についてご意見・ご要望・ご批判など率直にお聞かせください。

回答項目 記入あり 無回答 合計
回答数 500 774 1,274

構成比（％） 39 61 100

合計

問4の①高いを選択された方
問4の②適当を選択された方
問4の③低いを選択された方
問4に無回答で問5に記載された方


